
Jegyzőkönyv

Készült: Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  2007.  január  23-án 
megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak:Szabó András polgármester elnökletével:
Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 
Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zol-
tán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné, Vincze László önkormányzati képvi-
selők.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 
Hajnalka  gazdasági  osztályvezető,  Csehné  Köteles  Rozália  belső  ellenőr, 
Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető, Szolcsányiné Hajdu Margit ok-
tatási, közművelődési és egészségügyi osztályvezető, Dr.Pető Zoltán igazga-
tási osztályvezető, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, Nagy Ist-
vánné  vagyongazdálkodási  csoportvezető,  Szelekovszkyné  Rózsa  Mária 
adócsoportvezető, Szirmai József a szakszervezetek képviseletében, Nagy 
József Attiláné a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár megbízott igazgatója, Szabóné 
Somody Mária a Városi Könyvtár munkatársa, Lengyel Andorné a Gyer-
mekjóléti Szolgálat vezetője, Szabó István a Pénzügyi Bizottság tagja, Szí-
vósné Elek Andrea és Fejérné Szász Judit a Szociálpolitikai és Egészség-
ügyi Bizottság tagjai, Dienesné Hernyák Szilvia a Városfejlesztési Bizottság 
tagja, Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője, 
Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. megbízott ügyveze-
tője, Pappné Nagy Zsuzsanna a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű kft. gazda-
ságvezetője  tanácskozási  joggal  meghívottak,  valamint  Páliné  Házi  Judit 
jegyzőkönyvvezető és 3 fő érdeklődő.

Szabó András polgármester  köszönti  az  ülésen  megjelent  önkormányzati  képviselőket, 
meghívott jelenlévőket.
Megállapítja, hogy a képviselőtestület tagjai közül tizenkettő fő jelen van, Dr.Horváth La-
jos és Dr.Kiss István később tud csatlakozni munkájukhoz. Az ülés határozatképes, azt 14 
óra 30 perckor megnyitja.

Javasolja, hogy az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napirendi pontokat tárgyal-
ják meg azzal a módosítással, hogy a 21. és 22. napirendi pont tárgyalása zárt ülésen tör-
ténjen az üzleti érdekek védelme érdekében.
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Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a napirendi javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és a szervezett 
köztisztasági  közszolgáltatásokról  szóló  35/2004.  (VII.16.)  önkormányzati  rendelet 
módosítására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestület tagjait, hogy ezt a napirendi 
pontot a pénzügyi bizottság megtárgyalta, véleményezte.

Csoma János elmondja, a Pénzügyi Bizottság arra az álláspontra jutott, hogy másik alter-
natívát is javasol a képviselőtestületnek, mivel nem ismerik még pontosan a kondícióit a 
város költségvetésének, csak amit minden nap hallhatnak, hogy még rosszabb helyzetbe 
kerülhet az önkormányzat, ezért úgy döntöttek, hogy az eredeti elképzelés, ami 11 millió Ft 
átvállalását tette volna szükségessé,  ezt semmiképp nem szabad a városnak bevállalnia. 
Emiatt a két alternatíva közül az „A” alternatívát, tehát a támogatás nélküli összeget java-
solta egyhangúlag a bizottság. 
Ez hetente 70 Ft különbséget jelent, de önkormányzati szinten 11 millió forintot tesz ki 
éves szinten. 

Szabó András polgármester elsőként a két alternatíváról kéri a döntést. Ki az, aki a Pénz-
ügyi Bizottság által javasolt „A” alternatívát fogadja el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja az „A” alternatívát tizenkettő igenlő szavazat-
tal, egyhangúlag elfogadja.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezet elfo-
gadásáról is döntsenek.
Aki egyetért az előterjesztett rendelet tervezettel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja  és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

1/2007. (I.24.)
r e n d e l e t é t

a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és a szervezett köztisztasági 
közszolgáltatásokról szóló 35/2004. (VII.16.) rendelet módosításáról
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A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szabó András polgármester elmondja, miután  a feladat átkerül a Remondis Zrt.-hez, ezzel 
egyidejűleg a szakfeladat a közalapítványnál megszűnik, illetve a Mercedes típusú hulla-
dékszállító jármű is átkerül a Remondishoz, akik azt tartós bérletbe átveszik és a további-
akban működtetik. A tartós bérletért a Remondis Zrt. 4,5 millió Ft-ot fizet az önkormány-
zatnak. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy ezeket a változtatásokat is hagyják jóvá.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

2/2007. (I.23.) kt. h a t á r o z a t,

szilárd hulladékszállítás közszolgáltatási tevékenységhez kapcsolódó további feladatokról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a szilárd hulladékszál-
lítás közszolgáltatási tevékenység ellátásáról az alábbi határozatot hozza:

A képviselőtestület a közszolgáltatási feladat megszűnése, valamint a közszol-
gáltatást végző változása miatti szerződésmódosításokhoz kapcsolódó feladatok 
ellátásával a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztályát bízza meg.

A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy az önkormányzat tulajdoná-
ban  lévő  MERCEDES  ATEGO  1318  típusú  hulladékszállító  jármű  további 
hasznosításával kapcsolatos teendőket ellássa.

Határidő: 2007. január 31.
Felelős: Szabó András polgármester

Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztálvezető

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Páldi Tamás ügyintéző

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2007. évi I. félévi 
munkatervének megállapítására

( írásban csatolva )
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Szabó András polgármester elmondja, előterjesztették a képviselőtestület I. félévi munka-
tervének javaslatát. Kérdezi, ehhez kapcsolódóan van-e kérdés, vélemény, más javaslat.

Csoma János elmondja, Pénzügyi Bizottság tárgyalta a különböző önkormányzati tulajdo-
nú, vagy önkormányzati szerepvállalású szervezeteknek az ügyét, akkor beszéltek a köz-
alapítványról is. Úgy gondolja megérne akár egy önálló külön ülést is februári időponttal, 
ahol részletesen megismerhetnék a működését, finanszírozását és minden egyebet. Erre jó 
lenne egy februári időpontot megjelölni. 

Szabó András polgármester elmondja, miután volt egy módosító javaslat, kéri a képviselő-
testület tagjait,  aki egyetért azzal, hogy a februári ülésen a képviselőtestület tárgyalja a 
közalapítvány helyzetét olyan formában, ahogyan azt Csoma János javasolta, az kézfel-
nyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a módosító javaslatot egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal elfogadja.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, miután további módosító ja-
vaslat nem volt, az előterjesztett javaslatot a módosítással együtt fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

3/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

a képviselőtestület 2007. év I. félévi munkaprogramjáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2005. (XI.30.) 
rendelete 6. §-ában foglalt feladat- és hatáskörében eljárva 2007. év I. félévi 
munkatervét a következők szerint állítja össze:

I./ Ülés időpontja: 2007. február 15. ( csütörtök ) 14.30 óra
Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme

Napirendi javaslat:

1./ Javaslat  a 2006. évi  költségvetésről  szóló 3/2005. (II.15.)  önkormányzati 
rendelet módosítására

Előterjesztő: Szabó András polgármester
Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság

2./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésének meg-
állapítására
a.) A „Kunhegyes Városért” Közalapítvány finanszírozása

Előterjesztő: Szabó András polgármester
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

Megtárgyalja: képviselőtestület valamennyi munkabizottsága
      érdekképviseleti szervek
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3./ Beszámoló az önkormányzat 2006. évi belső ellenőrzési tevékenységé-
ről

Előterjesztő:  Szabó András polgármester

4./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi közbeszerzési ütemter-
vére

Előterjesztő: Szabó András polgármester

5./ Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-
tézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabály-
zatának, valamint házirendjének elfogadására

Előterjesztő:  Szabó András polgármester
Véleményezi: Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság

6./ Javaslat időszerű feladatok megoldására
Előterjesztő: Szabó András polgármester

Z-1./  Javaslat a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat intézmény-
vezetői kinevezésére
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
Véleményezi: Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

Z-2./  Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-
tott fellebbezések elbírálására
Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző

II./ Ülés időpontja:  2007. március  27. (kedd) 14.30 óra
Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme

Napirendi javaslat:

1./ Javaslat  Kunhegyes  Város  Önkormányzata  2007-2010  időszakra  szóló 
programjára

Előterjesztő:  Szabó András polgármester
Véleményezi: képviselőtestület valamennyi munkabizottsága

2./ Előterjesztés a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Sza-
bályzatáról szóló 37/2005. (XI.27.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő:  Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
Véleményezi: Ügyrendi Bizottság

3./ Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Családsegítő Központ és 
Gyermekjóléti Szolgálat szakmai tevékenységéről

Előterjesztő:  Szabó András polgármester
Beszámolót készíti:  Molnárné Jákó Mária intézményvezető

  Lengyel Andorné intézményvezető
Véleményezi:  Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság
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4./ Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Kunhegyes Városi Könyv-
tár és Közművelődési Intézmény szakmai tevékenységéről

Előterjesztő:  Szabó András polgármester
Beszámolót készíti:  Szentpéteriné Lévai Mária igazgató
Véleményezi:  Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság

5./ Előterjesztés a helyi sport támogatására elkülönített keret felosztására
Előterjesztő: Szabó András polgármester
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

    Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság

6./ Tájékoztató a város idegenforgalmi helyzetéről
Előterjesztő: Szabó András polgármester 
Véleményezi: Városfejlesztési Bizottság

7./ Javaslat időszerű feladatok megoldására
Előterjesztő: Szabó András polgármester

Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-
tott fellebbezések elbírálására
Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző

III./ Ülés időpontja: 2007. április 17.  (kedd) 14.30 óra
 Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme

Napirendi javaslat:

1./ Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről Kunhegyes városában, ja-
vaslat a további feladatokra
Előadó:  Karcag város rendőrkapitánya

2./ Tájékoztató a település tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről
Előterjesztő:  Molnár Zoltán tűzoltóparancsnok

3./ Beszámoló Kunhegyes Város Önkormányzata 2006. évi költségvetésének 
teljesítéséről
Előterjesztő: Szabó András polgármester
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

4./ Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2006. évi egyszerűsített be-
számolójának elfogadására
Előterjesztő: Szabó András polgármester
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

5./ Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal 2006. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző

6./ Javaslat időszerű feladatok megoldására.
Előterjesztő:  Szabó András  polgármester
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Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-
tott fellebbezések elbírálására
Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző

IV./ Ülés időpontja: 2007. május 29.(kedd) 14.30 óra
 Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme

Napirendi javaslat:

1./ Tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2006. évi tevékenysé-
géről
Előterjesztő:   dr.Deme Pál a kuratórium elnöke

2./ Tájékoztató a gyermekvédelem 2006. évi helyzetéről Kunhegyes városában
Előterjesztő: Szabó György, a Városi Gyámhivatal vezetője

3./ Tájékoztató a település szociális helyzetéről
Előterjesztő: Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető
Véleményezi: Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

4./ Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye szakmai tevékenységéről

Előterjesztő:  Szabó András polgármester
Beszámolót készíti:  Nagy Sándorné intézményvezető
Véleményezi:  Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság

5./ Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Kunhegyei Általános Isko-
la, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár 
szakmai tevékenységéről

Előterjesztő:  Szabó András polgármester
Beszámolót készíti:  Nagy József Attiláné igazgató
Véleményezi:  Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság

6./ Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Nagy László Szakképző Is-
kola, Gimnázium és Kollégium szakmai tevékenységéről

Előterjesztő:  Szabó András polgármester
Beszámolót készíti:  Kun Istvánné igazgató
Véleményezi:  Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság

7./ Előterjesztés a 2007/2008. tanévben indítandó óvodai és általános iskolai 
csoportok, valamint általános iskolai első osztályok létszámának meghatáro-
zásáról
Előterjesztő: Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
Véleményezi: Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság

8./ Előterjesztés a civil szervezetek részére kiírt támogatási pályázat elbírálásá-
ra
Előterjesztő:  Szabó András polgármester
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Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

9./ Javaslat időszerű feladatok megoldására
Előterjesztő: Szabó András polgármester

Z-1./ Javaslat a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatójának kinevezésére
Előterjesztő:  Szabó András polgármester
Véleményezi: Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság

Z-2./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen be-
nyújtott fellebbezések elbírálására
Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző

Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. taggyűlése:
1./ Előterjesztés a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű KFT. 2006. évi tevékenysé-

géről, a mérlegbeszámoló elfogadásáról
Előterjesztő:  ügyvezető, 

szóbeli kiegészítést tesz a Felügyelő Bizottság

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. taggyűlése:
1./ Előterjesztés  a  Jász-Nagykun-Szolnok  Megyei  Egészségügyi  Szolgáltató 

KHT. 2006. évi tevékenységéről, a mérlegbeszámoló elfogadásáról
Előterjesztő: Richter Sándor ügyvezető, 

szóbeli kiegészítést tesz a Felügyelő Bizottság

V./ Ülés időpontja: 2007. június 26. (kedd) 14.30 óra
Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme

Napirendi javaslat:

1./ Tájékoztató  az  önkormányzat  részvételével  működő  társulások,  többcélú 
társulás munkájáról
Előterjesztő: Szabó András polgármester

2./ A közoktatási feladatok intézményi társulásban történő ellátásának helyzete, 
tapasztalatai, további feladatai
Előterjesztő:  Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
Véleményezi: Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság

3./ Előterjesztés az önkormányzat fenntartásában álló intézmények alapító ok-
iratainak felülvizsgálatára
Előterjesztő: Szabó András polgármester
Véleményezi: Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság
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4./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2007. évi 
II. félévi munkatervének megállapítására
Előterjesztő:  Szabó András polgármester

5./ Javaslat időszerű feladatok megoldására
Előterjesztő: Szabó András  polgármester

Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-
tott fellebbezések elbírálására

Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző

A képviselőtestület munkaprogramjában szereplő időpontoktól csak rendkívül 
indokolt esetben lehet eltérni, a napirendi pontok kiegészítését az aktuális tenni-
valókhoz mérten a témafelelősök bevonásával kell megtenni.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. A képviselőtestület tagjai
4. Nagy József Attiláné, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-

oktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár mb.igazgatója
5. Nagy Sándorné, a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője
6. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
7. Molnárné Jákó Mária a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 

vezetője
8. Lengyel Andorné a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője
9. Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
11. Szarka Tünde a Szakszervezeti Érdekegyeztető Tanács elnöke
12. Önkormányzati munkabizottságok külső tagjai

Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő megérkezett. Ezzel a képviselőtestület létszá-
ma tizenhárom főre változott.

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a gyermekek védelméről és a pénzbeli és természetbeni gyermekvédelmi 
ellátásokról szóló 5/2006. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására

( írásban csatolva )
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Szabó András polgármester elmondja, a rendelet módosító javaslatot az Egészségügyi és 
Szociálpolitikai Bizottság tárgyalta.

Szathmári Istvánné elmondja, a bizottság úgy döntött, hogy módosítani kívánja a 8. §-t, 
mégpedig: a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás mértéke alkalmanként a mindenkori 
öregségi nyugdíj minimum legkisebb összegének 40 %-át nem haladhatja meg. Annyi a 
változás, hogy itt 10-40 %-ig volt meghatározva, és ezt a 10 %-os alsó határt eltörölték, 
hogy ne kösse őket, 2.680 Ft összegről volt szó és úgy látták jónak, ha kerek összeget ítél-
nek oda. 
Másik módosítás: tárgyévben egy gyermek részére rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 
címén a mindenkori nyugdíj minimum összege állapítható meg. Beteg gyermek esetén az 
ez évben kifizethető összeg maximum a nyugdíj minimum kétszerese lehet. 
Harmadik módosítás: A megállapított támogatás összegét térítési díj vonatkozásában átuta-
lással bankszámlára is teljesíthetik. 
Negyedik módosítás:  Abban az esetben, ha a kérelmező rendkívüli élethelyzet meglétét 
nem bizonyította, kérelmét el kell utasítani. 
Ötödik módosítás: Kérik megváltoztatni a paragrafust, a kérelemben meg kell jelölni, hogy 
mely gyermekre kéri a támogatást. Mert ha van 8 gyermek egy családban és tételezzük fel, 
hogy egy gyermek beteg, akkor csak arra az egy gyermekre kívánnak segítséget nyújtani. 
Kéri a képviselőtestületet, hogy ezeket a módosító javaslatokat támogassák.

Nagy Kálmán egyetért a bizottság javaslatával. Olyan kérdése van, hogy tanköteles korú 
gyermek kötelező iskolába járásáról ki köteles gondoskodni. Felmenthető-e egy szülő ak-
kor, amikor rendszeresen nem jár iskolába a gyermek, már most olyan mértékben mulasz-
tott órát, hogy alig lesz osztályozható, ki az, aki felelős azért, hogy a gyermek iskolába jár-
jon. Felmenthető-e egy szülő.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, normál körülmények között azt mondják, hogy 
egyértelműen a szülő felelős. Viszont épp azért semmisítette meg az ügyészség az egyik 
határozatukat, mert ezt kimondták benne és azt kérte, hogy minden egyes esetben vizsgálni 
kell azt, hogy tényleg felelős-e a szülő azért, hogy nem járt a gyerek iskolába, tudott-e róla 
a szülő, hogy a gyerek nemcsak elindult és utána más irányba vette az úti célt, megérke-
zett-e az iskolába. 

Nagy Kálmán kiegészíti, a szülő már több írásbeli megkeresést is kapott.

Dr.Pető Zoltán kiegészítésként elmondja, a szülő kötelessége biztosítani, hogy a gyermek 
az iskolában megjelenjen, azonban a szankcionálás jegyzői hatáskörben szabálysértési bír-
ság keretében lehetséges. Ez viszont nagyon nehéz bizonyítás. Ha a hiányzás mértéke meg-
haladja az előírt mértéket, osztályismétlésre van lehetőség. A szülőt kellene szankcionálni 
mindenképpen, csak a bűnösségét nagyon nehéz bizonyítani. 

Nagy  Kálmán megköszöni  a  választ,  de  ezt  az  egészet  úgy tartja  elfogadhatatlannak, 
ahogy van. Megfoghatatlannak tartja a problémát annak ellenére, hogy az iskola, az osz-
tályfőnök megteszi a szükséges köröket, megírja a leveleket, családlátogatáson vesz részt.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, ha azt mondja a szülő, hogy ő elindította a 
gyermeket az iskolába és meg volt győződve, hogy a gyermek odament és ő nem tudja az 
ellenkezőjét bizonyítani, akkor ez a probléma megfoghatatlan. 
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Szabó András polgármester miután további hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a rendelet módosítására tett javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendelet tervezetet egyhangúlag, tizenhá-
rom igenlő szavazattal – minősített többséggel - elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
2/2007. (I.24.)
r e n d e l e t e

a gyermekek védelméről és a pénzbeli és természetbeni gyermekvédelmi ellátásokról 
szóló 5/2006. (II.15.) rendelet módosításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés az iparűzési adóról szóló 31/2004. (VII.16.) önkormányzati rendelet mó-
dosítására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, az iparűzési adóról szóló rendelet módosítását köz-
ponti rendelet írja elő, azt be kellett építeni a helyi rendeletbe.
Aki egyetért a rendelet tervezettel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
3/2007. (I.24.)
r e n d e l e t e

az iparűzési adóról szóló 31/2004. (VII.16.) önkormányzati rendelet módosítására

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr.Kiss István önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület létszáma 
tizennégy főre kiegészült.
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés az idegenforgalmi adóról szóló 29/2004. (VII.16.) önkormányzati rende-
let módosítására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, hasonló módon az idegenforgalmi adóról szóló ren-
delet módosítását is központi rendelet változása tette szükségessé, ezt a helyi rendelet vo-
natkozásában elvégezték.
Aki egyetért a rendelet tervezetben megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
4/2007. (I.24.) 
r e n d e l e t e

az idegenforgalmi adóról szóló 29/2004. (VII.16.) önkormányzati rendelet
módosítására

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

HATODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a kunhegyesi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság 2007. évi támogatásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester a napirendi ponthoz kapcsolódóan bejelenti, hogy a Tűzoltó-
ság megtartotta elnökségi ülését, ahol a jelenlévők egyhangúlag Nagy Kálmán önkormány-
zati képviselőt választották meg a Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság elnökének. Öt telepü-
lés tartozik a tűzoltósághoz: Tiszagyenda, Tiszaroff, Tomajmonostora és Tiszabő. Gratulál 
Nagy Kálmánnak a megválasztásához. 
A napirendi ponthoz visszatérve, javaslat a lakosságarányos támogatás szempontjából 300 
Ft/fő/év. Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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4/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

a kunhegyesi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság 2007. évi támogatásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. január 1-től a 
kunhegyesi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóságot 300,- Ft/fő/év összeggel a la-
kosság létszámának arányában támogatja, mely összeget Kunhegyes Város Ön-
kormányzata a 2007. évi költségvetési rendeletében biztosítja.

A képviselőtestület ezzel egyidejűleg a 13/2005. (I.20.) Kt. határozatát hatályon 
kívül helyezi.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Nagy Kálmán a Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság elnöke
5. Molnár Zoltán tűzoltó parancsnok
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető

HETEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a kunhegyesi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság tulajdonát képező Mer-
cedes tűzoltógépjármű önrészének megfizetéséről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, ez az egyik legnehezebb pénzügyi téma lesz ebben 
az évben. 8.956.386 Ft-ot kell megfizetni március 15-ig a szuper modern tűzoltó autóért. 
Ezt a gépkocsit pályázat útján nyerték, ezt az összeget valahonnan elő kell teremteni, még 
Tiszabő és Tomajmonostora tartozik a rájuk erő önrésszel.

Nagy Kálmán kiegészítésként elmondja, hogy a pályázat benyújtása előtt  az öt  önkor-
mányzat vállalta a lakosságarányosan az önerő megfizetését. Néhány önkormányzat ki is 
fizette, ezt a szükséges önrészt. Ez egy korábbi vállalás, nem ennek a képviselőtestületnek 
a vállalása, egy hosszabb folyamatnak a végeredménye. Megérkezett a Mihály Napi Soka-
dalom előtt a tűzoltóautó, 84 millió Ft volt ennek az autónak a beszerzési ára. Ez már tulaj-
donképpen egy kedvezményes ár, 90 milliónál több volt eredetileg, több területen kaptak 
engedményeket, és durván 9 millió forinttal még tartozik Kunhegyes Város Önkormányza-
ta. Azt még tudni kell, hogy korábban a tűzoltóságnak volt egy 22 éves kocsija, amivel 
menteni jártak, ez egy Ifa fecskendő, illetve egy újabb, de nagyon kis kapacitású Gaz gép-
kocsi, ami terepjáró, és összesen 800 liter vizet tudott magával vinni és két tűzoltót. Terep-
re nagyon jó volt ez az autó, de tüzek oltására nagyon nem, illetve nem állt rendelkezésre a 
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műszaki mentő egység. Ahhoz hogy működőképes lehessen a tűzoltóság, külön műszaki 
mentő eszközt kellett volna beszereznie, ez viszont ebben a Mercedes kocsiban benne van. 

Szabó András polgármester úgy gondolja, hogy ezt meg is érdemlik, a belvíz idején is na-
gyon jó munkát végeztek. Már ebben a hónapban is volt nem egy tűzeset, besegítettek a 
karcagi állománynak is. Úgy látja, hogy egy egységes, jó csapat, ezt megérdemlik, csak hát 
ezt most előteremteni nem egyszerű feladat. A lakosság érdeke is azt kívánja, hogy minél 
modernebb eszköz álljon a rendelkezésükre. 
Megköszöni  Nagy  Kálmánnak  a  tájékoztatást,  amennyiben  kérdés,  további  vélemény 
nincs, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

5/2007. (I.23.) kt. h a t á r o z a t,

a  kunhegyesi  Köztestületi  Önkéntes  Tűzoltóság tulajdonát  képező MERCEDES tűzoltó 
gépjármű önrészének megfizetéséről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. március 15-ig 
megfizet 8.956.386 Ft önrészt a Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság részére tűz-
oltó gépjármű végleges árának kiegyenlítése céljából.
Kunhegyes Város Önkormányzata a 2007. évi költségvetési rendeletében ezt az 
összeget biztosítja.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Nagy Kálmán a Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság elnöke
5. Molnár Zoltán tűzoltó parancsnok
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal és a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelő-
dési Intézmény közötti együttműködési megállapodásról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, módosítani szükséges a művelődési intézmény és a 
Polgármesteri Hivatal közötti együttműködési megállapodást, miután változások történtek, 
és ezeket a változásokat a megállapodáson is át kellett vezetni. A változtatások a javaslat-
ban dőlt betűvel vannak szedve. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el.
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A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

6/2007. (I.23.) kt. h a t á r o z a t,

a Polgármesteri Hivatal és a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény kö-
zötti együttműködési megállapodás jóváhagyásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az államháztartás mű-
ködési rendjéről szóló többször módosított 217/1998. (XII.30.) Kormányrende-
let 14. § (5) bekezdés b.) pontja alapján a Polgármesteri Hivatal és a Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény között az önállóan és részben 
önállóan gazdálkodó intézmények munkamegosztás és felelősségvállalás rend-
jét rögzítő, a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodást

j ó v á h a g y j a.

Ez  a  megállapodás  2007.  február  1-től  hatályos,  egyidejűleg  a  231/2006. 
(X.10.) Kt. határozat hatályát veszíti.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
8. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető

KILENCEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés támogató szolgálat működtetéséről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, támogató szolgálat működtetését átadnák a többcé-
lú társulásnak működtetésre, erről készült az előterjesztés.

Kun Istvánné szeretne  bővebben tudni  a  támogató  szolgálatról,  mivel  az  előterjesztés 
eléggé szűkszavú.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, a támogató szolgálatot a szociális törvény 65/c. 
§-a  szabályozza. Egyelőre még nem is működik a településen, a költségvetés úgy tud rá 
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biztosítani normatívát, ha nem önkormányzatonként, hanem a többcélú társuláson belül lát-
ják el. Ez azoknak az embereknek a számára végzett szolgáltatást jelenti, akik magukat 
képtelenek ellátni. Ezzel ezt a feladatot tudná megoldani így az önkormányzat. A tevékeny-
séget ellátó szervezettel a többcélú társulás köt ellátási szerződést.

Szabó András polgármester miután további hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

7/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

támogató szolgálat működtetésére.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 81. § (1) bekezdé-
sében biztosított jogkörében eljárva – a szociális igazgatásról és szociális ellátá-
sokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény 65/C. § (1) és (3) bekez-
désében, valamint a 91. §-ában foglaltak alapján ellátandó támogató szolgálat 
önkormányzati feladatot 2007. február 1. napjától a Tiszafüred Kistérség Több-
célú Társulás keretein belül kívánja biztosítani.  

A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a fentiekkel kap-
csolatos teendők ellátásával.

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Pintér Erika a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

TIZEDIK NAPIRENDI  PONT:

Előterjesztés a „Kunhegyesről elhurcolt és elpusztított magyar zsidóság emlékére Ala-
pítvány” és a Kunhegyesiek Baráti Köre által javasolt emléktábla állításának elvi tá-
mogatására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, hogy két alternatíva szerepel az előterjesztésben. 
Miután az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy az alternatívák között döntsenek.
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Elsőként az „A” alternatíva elfogadásáról kér döntést.
Aki egyetért azzal, hogy elviekben támogassák az emléktábla felállítását, az kézfelnyújtás-
sal szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

8/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

a „Kunhegyesről elhurcolt és elpusztított magyar zsidóság emlékére Alapítvány” és a Kun-
hegyesiek Baráti Köre által javasolt emléktábla állításának elvi támogatásáról.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kunhegyesről 
elhurcolt és elpusztított magyar zsidóság emlékére Alapítvány” és a Kunhe-
gyesiek Baráti Köre által javasolt emléktábla állítását

elviekben támogatja.

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  felhatalmazza 
Szabó András polgármestert, hogy az önkormányzat támogató nyilatkozatát 
a „Kunhegyesről elhurcolt és elpusztított magyar zsidóság emlékére Alapít-
vány” és a Kunhegyesiek Baráti Köre részére küldje meg. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. „Kunhegyesről elhurcolt és elpusztított magyar zsidóság emlékére Alapít-

vány” Víg Márta a kuratórium elnöke
4. Kunhegyesiek Baráti Köre Dr.Horváth Lajos kuratórium elnöke
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Földi Zsuzsanna tanácsos

TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi feladatok vállalkozásban 
történő ellátására vonatkozó szerződések felülvizsgálatáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester megkérdezi Szolcsányinét, van-e kiegészítése a témához.

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, hogy a közreműködői szerződés mellékletét most 
nem tette a testületi anyag mellé, mivel nem oly régen tárgyalta a képviselőtestület és az a 
része változatlan maradt, az az eszközök leltárát, az épület alaprajzát és a körzetfelosztáso-
kat tartalmazza. 
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A szerződések felülvizsgálatát törvénymódosítás tette indokolttá, illetve az, hogy Kádár 
doktornő elköltözött az orvosi rendelőből.

Szabó András  polgármester igaz, nem szorosan a napirendi ponthoz tartozik, de felkéri 
Szolcsányinét arra, tájékoztassa a képviselőtestületet arról, hogy az üres orvosi álláshely 
betöltésével hogyan állnak.

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, az üres orvosi álláshelyre Dr.Tóth Sándorral foly-
tattak tárgyalásokat. Sajnos semmilyen formában nem tudnak működési engedélyt kapni a 
körzetre az ő személyére, ugyanis nem rendelkezik azokkal a vizsgákkal, ami ehhez szük-
séges. Egyetlen esetben kaphatnának működési engedélyt a vele történő feladatellátásra, ha 
az OALI-val szerződést köt és az ő közalkalmazottjaként itt látná el a feladatot. Ehhez vi-
szont arra lenne szükség, hogy ez az álláshely egy évig betöltetlen legyen. Jelen pillanat-
ban semmilyen formában vele szerződést kötni nem tudnak. 
Borsos  doktor  jelezte,  hogy nem tudja  tovább  vállalni,  nagyon  elfáradt,  az  ügyeletben 
ugyan még részt vesz. Februárra egy külön szerződéssel  Örményesről hívták Dr.Heitler 
Csongort, őrá kérik meg a működési engedélyt. Ő augusztusig tudja vállalni a körzet he-
lyettesítését, azzal hogy rendelkezésre áll a lefedetlen időben is. Az állást folyamatosan hir-
detik, de nincs jelentkező. Védőnői állást is folyamatosan hirdetik, arra sincs még egy pá-
lyázó sem. 

Dr.Kiss István megkérdezi, a doktor úr rendelési ideje milyen lesz, mit jelent ez a rendel-
kezésre állás.

Szolcsányiné Hajdu Margit válasza, Dr.Heitler  Csongor rendelési ideje szerda kivételé-
vel 13-15 óráig lesz, szerdán pedig 11-13 óráig. Ezen kívül készenlétben lesz és telefonhí-
vásra rendelkezésre áll.
Helyettesítéssel két óra rendelési idő az, amit tud vállalni. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, az az igazság, hogy közelebbi orvosokkal már 
nem tudnak szerződést kötni, mindenkinek meghaladja az óraszáma a törvényben előírta-
kat és így nem adja ki az ÁNTSZ a működési engedélyt. Még az is előfordulhat, hogy 
Heitler doktornak is túl van az óraszáma.

Kun Istvánné az iskolaorvosláshoz kapcsolódóan egy problémát szeretne felvetni. A szak-
képzésben, hogy egy szakmára fel tudjanak venni valakit alkalmassági orvosi vizsgálatára 
van szükség. Bizonyos szakmák esetében egészségügyi kiskönyvvel is rendelkeznie kell. 
Előfordul, hogy a tanuló ezt nyári szünet alatt nem tudja megcsináltatni, vagy tanév közben 
vált iskolát, ilyenkor nagyon nehezen tudják azt elérni, hogy a tanulónak megfelelő időre 
egészségügyi kiskönyve legyen, holott anélkül a tankonyhára be sem mehet. Évente egy-
szer a szakmát váltókat fogadják és az egészségügyi papírokat kitöltik. De kihangsúlyozza, 
hogy évente egyszer és nem kellően rugalmasak az orvosok. Ez a régi rendszerben úgy tör-
tént, hogy pályaalkalmassági vizsgálatra elküldték Karcagra, amikor odaérkezett a tanuló 
elküldték pályaalkalmasságira, két-három napon belül elkészítette és akkor írták be a szak-
mára. Most kínlódnak, küszködnek a nem időben ideérkező tanulókkal, vagy az éppen hi-
ányzó tanulókkal. Ebben nem tudja mi a megoldás, de ehhez kérne egy kis segítséget pol-
gármestertől, vagy Kiss doktortól. 
Most is vannak olyan 9.osztályos tanulóik, akikre szeptembertől bevezették a gyakorlatot. 
A gyakorlat terén három csoportot kell bemutatni. Betekintést kap a tanuló az építőiparba, 
a mezőgazdasági területre és a vendéglátás területére. De egészségügyi kiskönyv nélkül a 
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tankonyhára nem engedheti be. De mivel 9. azt kapták a háziorvostól, hogy majd követke-
zik valamikor és addig oldják meg. 

Dr.Kiss István kijelenti, hogy aki ilyen problémával hozzáfordul, ő ezt azonnal kiadja, 
megcsinálja. Ebben nem lát semmilyen problémát. Minden háziorvos a betegének, pácien-
sének ki kell, hogy ezt adja. Ilyen egyszerű, az orvost kell felkeresni. Ha nem helybeli, ak-
kor viszont az iskolaorvos. 

Kun Istvánné elmondja, sajnos az orvosok ezt nem csinálják meg, hanem őt szokták le-
szúrni, hogy miért küldi hozzájuk, küldje az iskolaorvoshoz. Az ő iskolaorvosuk Dr.Varjú 
Éva, aki évente egyszer ezt meg is csinálja, de menetközben ez nem megoldott. 

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, a tanulók ellátását Kunhegyesen jelenleg két orvos 
végzi, Dr.Varjú Éva és Dr.Kádár Magdolna. Ők iskolaorvosok és meg van határozva, hogy 
melyik orvos melyik iskolában. Azt gondolja, hogy az iskolaorvosnak kötelessége ezt kiad-
ni. Utána fog nézni a jogszabályban, hogy ezt az iskolaorvosnak, vagy pedig a háziorvos-
nak kötelessége-e kiadni bármikor. 

Szabó András polgármester megkéri Szolcsányinét, hogy ennek a problémának járjon utá-
na és képviselő asszonyt tájékoztassa a megfelelő információról.
A napirendi pontnál maradva, miután további hozzászólás nem volt, döntésre kéri fel a 
képviselőtestület tagjait.
Aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

9/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi feladatok szerződéssel történő ellátására vo-
natkozó szerződések felülvizsgálatáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányza-
tokról szóló többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (1), (4) be-
kezdésében biztosított jogkörében eljárva – tekintettel az egészségügyi alapellá-
tás folyamatos biztosításának kötelezettségére – a háziorvosi, házi gyermekor-
vosi, illetve fogorvosi feladatok ellátására kötött szerződéseket felülvizsgálta és 
a mellékelt formában jóváhagyja.

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a közreműködői 
szerződések aláírására. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Dr.Prágerné  Dr.Kádár  Magdolna  vállalkozó  háziorvos  5340  Kunhegyes, 

Dózsa György u. 2/f.
5. Dr.Kiss István vállalkozó háziorvos 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 4.
6. Dr.Jakab Zoltán vállalkozó háziorvos 5340 Kunhegyes, Wesselényi u. 1/a. 
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7. Dr.Varjú Éva vállalkozó gyermek szakorvos 5340 Kunhegyes, Wesselényi 
u. 1/a.

8. Dr.Nagy Levente vállalkozó fogszakorvos 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 49.
9. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető
10. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
11. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a 2007/2008-as tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai beíratásá-
nak, az óvodai jelentkezések időpontjának, valamint az indítandó csoportok létszá-
mának meghatározásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a határozati javaslat három pontban három infor-
mációt közöl. Kérdezi, van-e kérdés, vélemény a napirendi ponthoz kapcsolódóan.

Kun Istvánné kérdezi: Az óvodába történő jelentkezés és az iskolába történő jelentkezés 
ugyanazon a napokon történik-e és helyileg hol történik a beiratkozás.

Szolcsányiné Hajdu Margit válasza, az elfogadott határozatot az intézményvezetőknek 
meg fogja küldeni. Az óvoda a Hajnal úti óvodában fogadta a szülőket, de mivel Nagy 
Sándorné a székhelyét a Kossuth Óvodába áthelyezte, így úgy gondolja, hogy ott lesz a be-
iratkozás is. 
Az iskola vonatkozásában a tagintézmények Tiszaroffon és Tiszagyendán természetesen 
helyben végzik a beíratást. A kunhegyesi általános iskola két tagintézménye esetében majd 
az igazgatótanács, illetve az igazgató asszony eldönti melyik épületben történik a beiratko-
zás, hol fogadják a gyerekeket. 

Nagy József Attiláné tolmácsolja a tagintézmény-vezetők kérését a kunhegyesi iskolára 
vonatkozóan, akik szeretnék, ha tagintézményenként fogadhatnák a beiratkozó diákokat. 

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, annak sincs akadálya, hogy Kunhegyesen is tagin-
tézményenként történjen a beiratkozás. Az intézményvezető kötelessége és feladata az ön-
kormányzati  határozatban  egyébként  megszabott  maximális  létszámhoz  való  igazodás. 
Amikor az a helyzet áll elő, hogy nagy az eltérés a maximális létszámtól valamelyik eset-
ben, vagy nem tudják indítani az osztályt azért, mert nagyon magas a tanulói létszám, ami 
miatt bontás volt a Dózsában legutóbb, azonnal köteles egyeztetést kezdeményezni és az ő 
felelősségével valahogyan befolyásolja a szülőket. 

Szabó András polgármester konstatálja, semmi akadálya nincs, hogy tagintézményenként 
történjen a beiratkozás. Miután más észrevétel nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, 
hogy a határozati javaslatot fogadják el.
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A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

10/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

a 2006/2007-es tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai beíratásának, az óvodai je-
lentkezések időpontjának, valamint az indítandó csoportok létszámának meghatározásáról.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a nevelési-oktatási 
intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 15. § (2) 
bekezdése, valamint a 16. § (1) bekezdésében foglaltak érvényesítéséhez a 
2007/2008-as tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai beíratását, vala-
mint az óvodai jelentkezések időpontját 2007. április 17. és 18. napjára 
tűzi ki. 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a Pol-
gármesteri Hivatalt, hogy az óvodai jelentkezések, valamint az iskolai beíra-
tások lebonyolításához a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2006. február 23.
Felelős: Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  2007/2008-as 
tanévben belépő csoportok gyermeklétszámát kizárólag a közoktatási tör-
vényben meghatározott  maximális  létszámmal  engedélyezi  minden intéz-
ményben. A maximális létszámtól való eltérés esetén alapfokú nevelési-ok-
tatási intézményben a beíratást követően, középfokú intézményben az OK-
ÉV által megküldött felvételi jegyzék megérkezését követően az intézmény-
vezető köteles egyeztetést kezdeményezni a fenntartóval. A csoportok lét-
számának alakulásáért az intézmény vezetője fegyelmi felelősséggel tarto-
zik.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy Sándorné, Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője
4. Nagy József Attiláné a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetok-

tatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója
5. Kun Istvánné, a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 

igazgatója
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
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TIZENHARMADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés intézmény átszervezésével kapcsolatos, valamint a közoktatási törvény 
módosításából adódó feladatok ütemtervének meghatározására

( írásban csatolva )

Kun Istvánné megkérdezi, hogy a címben szereplő intézmény átszervezés mit takar, mert 
erre vonatkozóan az előterjesztésben utalás nem volt.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy az általános iskolában történő átszervezést 
jelenti.

Szabó András polgármester miután más kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

11/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

az általános iskolai intézmény átszervezésével kapcsolatos, valamint a közoktatási törvény 
módosításából adódó feladatok ütemtervének meghatározására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában mű-
ködő közoktatási intézmények vonatkozásában a közoktatásról szóló többszörö-
sen módosított 1993. évi LXXIX. törvényben foglalt feladatok végrehajtására a 
melléklet szerinti ütemtervet

j ó v á h a g y j a.

Határidő: folyamatos
Felelős:
- Nagy Sándorné, a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője
- Nagy József Attiláné, a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetok-

tatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója
- Kun Istvánné, a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 

igazgatója
- Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy Sándorné intézményvezető
4. Nagy József Attiláné igazgató
5. Kun Istvánné igazgató
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
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TIZENNEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés  a  Nagykunsági  Szellemi  Műhely  szervezésében megrendezésre  kerülő 
„Kunok I. Világtalálkozója” központi és települési programjáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a Kunok I. világtalálkozójának megszervezését vál-
lalták fel, amelyhez az önkormányzat is csatlakozik. Az időpontja: 2008. május 10-11. Má-
jus 10-én lenne egy központi  rendezvény,  és 11-én pedig helyi  programok. A tervezett 
programját is megküldték, kidolgoztak egy helyi tervezett programot is mellé.

Dr.Horváth Lajos megkérdezi,  hogy a  költségek vonatkozásában majd  később fognak 
dönteni. Végül is most csatlakoznak, de amikor a költségek látszódnak, döntenek arról.

Szabó András polgármester elmondja, egyelőre még nem kötelezték őket arra, hogy fizes-
senek is, ez lényegében csak egy elvi hozzájárulás, semmiféle kötelezettséggel nem jár. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

12/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

a Nagykunsági Szellemi Műhely szervezésében megrendezésre kerülő „Kunok I. Világta-
lálkozója” központi és települési programjáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  Nagykunsági 
Szellemi Műhely által felvállalt „Kunok I. Világtalálkozója” központi prog-
ramjának tervezetét

e l f o g a d j a.

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kunok I. Világ-
találkozója” rendezvényhez kapcsolódó, Kunhegyesen megrendezésre kerü-
lő programok tervezetét a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a.

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  felhatalmazza 
Szabó András polgármestert, hogy a programok tervezetével kapcsolatos ál-
lásfoglalást a Nagykunsági Szellemi Műhely részére küldje meg.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző



24

4. Fekete Imre, a Nagykunsági Szellemi Műhely ügyvivője
5. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
7. Földi Zsuzsanna tanácsos

TIZENÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes város bemutatását szolgáló kiadványok, szóróanyagok ké-
szíttetéséről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a városi kiadványok készítésére három ajánlat érke-
zett be. Azt javasolja, hogy az eddigi, a kunhegyesi vállalkozót bízzák meg ezzel a feladat-
tal. 
Amennyiben nincs más vélemény, felteszi a kérdést. Aki egyetért azzal, hogy a Rózsa és 
Társa Nyomdaipari Bt.-nek adják a munkát, az ő ajánlatukat fogadják el, az kézfelnyújtás-
sal szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

13/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes város bemutatását szolgáló kiadványok, szóróanyagok készíttetéséről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Kunhegyes város be-
mutatását szolgáló kiadványok megrendelését

j ó v á h a g y j a 

a következők szerint:

- Hagyományos programfüzet 1.000 db
Egységára: 190,- Ft + ÁFA
Összesen: 228.000 Ft

- 3 nyelvű műemléket bemutató kiadvány:
Színes mappa 1.000 db
Egységára: 95,- Ft + ÁFA
Összesen: 114.000 Ft

Betétlap: 7 x 1.000 db
Egységára: 7 x 12,- Ft + ÁFA
Összesen: 100.800 Ft
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- Képeslap: 1.000 db
Egységára: 35,- Ft + ÁFA
Összesen: 42.000 Ft

- Városismertető (szórólap) 1.000 db
Egységára: 39,- Ft + ÁFA
Összesen: 46.800 Ft

A Képviselőtestülete a fenti kiadványok nyomdai elkészítésével a RÓZSA ÉS 
TÁRSA Nyomdaipari  Szolgáltató  és  Kereskedelmi  Betéti  Társaságot  (5340 
Kunhegyes, Arany János u. 49.) bízza meg.

Felelős:      Földi Zsuzsanna tanácsos
Határidő:  2007. február 28.

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Földi Zsuzsanna tanácsos
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

TIZENHATODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Szervezeti és Működési Szabály-
zatának jóváhagyására

( írásban csatolva )

Szolcsányiné Hajdu Margit kiegészítésként elmondja, a megváltozott jogszabály január 
1-től már nem írja elő kötelező mellékletként a feladat-ellátási tervet. Az intézmény azzal, 
hogy ezt az SZMSZ tartalmazza, nem sérti meg a törvényt.
Itt mondja el, hogy a gimnázium is beküldte, csatolta az SZMSZ-hez, de azt csak mellék-
letként hozta, azt már így nem is tette mellé, ebben egyeztetett az igazgató asszonnyal. 

Szabó András polgármester miután a napirendi ponthoz kapcsolódóan kérdés, vélemény 
nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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14/2007. (I.23.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézmé-
nye Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2)  bekezdésében foglalt jogkörében eljárva 
a fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzatát a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a .

Jelen határozat kihirdetésével egyidejűleg hatályát veszíti a Kunhegyes Város 
Óvodai  Intézménye  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatának  jóváhagyásáról 
szóló 119/2004. (VII.29.) Kt. határozat.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy Sándorné intézményvezető
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

TIZENHETEDIK  NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő Nagy László 
Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium Szervezeti és Működési Szabályzatának 
jóváhagyására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, e napirendi pont kapcsán a középiskola Szervezeti 
és Működési Szabályzatát kell jóváhagyni. 
Miután a napirendi ponthoz kapcsolódóan kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtes-
tület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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15/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő Nagy László Szakképző Isko-
la, Gimnázium és Kollégium Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  közoktatásról 
szóló többszörösen módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekez-
dés a.) pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában működő Nagy 
László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium Szervezeti és Működési 
Szabályzatát a mellékletben foglaltak szerint

j ó v á h a g y j a .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kol-
légium Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyó 116/2005. (IV.19.) 
Kt. határozatot.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Kun Istvánné igazgató
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

TIZENNYOLCADIK NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató Kunhegyes város 2006. évi IV. negyedévi kulturális és sport rendezvénye-
inek költségfelhasználásáról és a 2007. év I. negyedévi rendezvények költségvetés-ter-
vezetéről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés tartalmazza az elmúlt negyedévben 
történt kulturális rendezvények költség elszámolását, míg a másik része a negyedév törté-
néseit, amelyek folyamatban vannak.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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16/2007. (I.23.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes város 2006. évi IV. negyedévi kulturális és sport rendezvényeinek költségfel-
használásáról és a 2007. év I. negyedévi rendezvények költségvetés-tervezetéről.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  2006.  IV.  ne-
gyedévében megvalósult  – kulturális  és sport  – rendezvények költségfel-
használásáról készült tájékoztatást a mellékelt formában

e l f o g a d j a .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007. évi I. ne-
gyedévi rendezvényeinek tervezett költségvetését a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Földi Zsuzsanna tanácsos

TIZENKILENCEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés  Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  tulajdonában  lévő  ingatlanok 
belvíz miatti károsodásának helyreállítása beruházásra egyszerű közbeszerzési eljá-
rás kiírásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a belvíz okozta károkra, annak megoldásához kü-
lönböző feladatokra kaptak közel 84 millió Ft-ot. Erre kell közbeszerzési eljárást kiírni, il-
letve az elbíráláshoz szükséges bíráló bizottságot létrehozni.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a közbeszerzési eljárás indításával értsenek egyet.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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17/2007. (I.23.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanok belvíz miatti károsodá-
sainak helyreállítása beruházáshoz egyszerű közbeszerzési eljárás kiírásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 1. pontja alapján „Kunhegyes Város Önkormányzatának tulajdoná-
ban lévő ingatlanok belvíz miatti károsodásainak helyreállítása beruházáshoz” 
egyszerű közbeszerzési eljárást indít.

Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András pol-
gármestert bízza meg.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Metzinger Ferenc képviselő, a Bíráló Bizottság elnöke
4. Bíráló Bizottság tagjai
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető
7. Mészáros Sándorné csoportvezető

Szabó András polgármester javasolja, hogy a bíráló bizottság elnöke Metzinger Ferenc 
legyen, valamint annak tagjai Dr.Horváth Lajos és Emődi Imre önkormányzati képviselők, 
Fehérné Szász Judit és Nagy Istvánné. 
Aki egyetért a bíráló bizottság javasolt személyi összetételével, az kézfelnyújtással szavaz-
zon.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

18/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanok belvíz miatti károsodá-
sainak helyreállítása beruházás egyszerű közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság létreho-
zásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezet 2. pontja alapján „Kunhegyes Város Önkormányzatának tulajdoná-
ban lévő ingatlanok belvíz miatti károsodásainak helyreállítása” beruházáshoz a 
közbeszerzési eljárás lefolytatása során érkezett ajánlatok elbírálására 5 (öt) ta-
gú bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint:

Elnök: Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő
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Tagok: Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő
Emődi Imre önkormányzati képviselő
Fejérné Szász Judit bizottsági tag
Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő
4. Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő
5. Emődi Imre önkormányzati képviselő
6. Fejérné Szász Judit bizottsági tag
7. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

Szabó András polgármester elmondja, hogy az elmúlt ülésen pályázatot írtak ki a művelő-
dési központban klub létrehozására. Azonban ott a belvíz miatt helyreállítási munkák vál-
nak szükségessé és javasolja azt, hogy a határozat határidőit módosítsák  és a helyreállítást 
követően kerüljön kiírásra a pályázat.
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

19/2007. (I..23.) Kt. h a t á r o z a t,

a 347/2006. (XII.14.) Kt. határozat módosításáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Pályázat kiírása ze-
nés klub kialakításáról” 347/2006. (XII.14.) Kt. határozatát az alábbiak szerint 
módosítja:

A Művelődési Központ pince galériájában zenés klub kialakításának pályázaton 
történő meghirdetése mindaddig elhalasztásra kerül, míg a Kunhegyes Városi 
Könyvtár és Közművelődési Intézmény pincehelyiségében folyó átépítési mun-
kálatok be nem fejeződnek. 
Ezt követően a képviselőtestület a határozatban foglaltak végrehajtására újabb 
határidőket határoz meg. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Nagy Kálmán az Ügyrendi Bizottság elnöke
5. Ügyrendi Bizottság tagjai
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
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7. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető

HUSZADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a közbeszerzés helyben központosításáról szóló rendelet megalkotására

( írásban csatolva )

Metzinger Ferenc a jegyző asszony segítségét kéri. A központosított közbeszerzésekről a 
2003. évi XXXIX. törvény rendelkezik. A törvényt áttekintette, értelmezte, a helyben köz-
pontosítást engedélyezi, de nem látja itt a lényegét, hogy jó-e ez az önkormányzatnak, vagy 
sem. Milyen módon tudják ezt hasznosítani, ez mire lesz jó. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző példaként említi az élelmiszer beszerzést, ha ezt a rende-
letet az önkormányzat nem alkotja meg, akkor azt ilyen formában nem is lehetne kiírni. 
Ráadásul nincs is az önkormányzatnak önállóan gazdálkodó intézménye ezért is indokolt, 
hogy helyben központosított közbeszerzés legyen. Gazdasági indokoltsága van.
Minden egyes olyan termékfajtára, ami az intézmények működéséhez szükséges és közbe-
szerzési eljárás alá esik, akkor azt az önkormányzat központilag minden egyes intézményre 
kiterjedően írja ki. Az önkormányzat szabja meg a feltételeket, mint ahogy az előbbiekben 
is tették ezt, a vis maior esetében is van, hogy az több intézményt érint, de az önkormány-
zat koordinálja  központosítottan. Szolgáltatásokra és árukra vonatkozik a központosított 
közbeszerzés. 
Lényegesnek tartja azt is, hogy a közalapítványt is és a csatornamű társulatot is bevonták 
ebbe a körbe. Ha a rendelet hatályát megtekinti, a polgármesteri hivatal, az önkormányzat 
által alapított intézmények, ezen kívül a helyi kisebbségi önkormányzat, az önkormányzat 
által alapított közalapítványra, valamint a kbt. 22. § (1) bekezdés h.) pontja alapján a vízi-
közmű társulatra terjed ki. 

Metzinger Ferenc megkérdezi, hogy az Egészségügyi KHT. is idetartozik.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, jelenleg nincs benne, be lehet vonni, ha a képvi-
selőtestület  is  úgy látja.  Kiterjeszthető akár a vízműre,  akár az egészségügyi  kht.-ra is. 
Minden olyan szervezetre, amelyet az önkormányzat alapított. 

Metzinger Ferenc megkérdezi, ha belekerülnek, akkor a közbeszerzés csak itt mehet.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy igen, kivéve a beruházást, arra nem vonat-
kozik ez a rendelet. A rendelet tárgyi hatálya tartalmazza, hogy mire vonatkozik.

Metzinger Ferenc megkérdezi Nagy Istvánnét mi a véleménye arról, hogy bekerüljön-e az 
Egészségügyi KHT. is, vagy pedig annak nincs értelme.
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Nagy Istvánné elmondja, már tettek lépéseket abban az irányban, hogy a közbeszerzések 
központosítva  legyenek.  Akadályát  annak  nem látja,  hogy bekerüljön  az  Egészségügyi 
KHT.- is, azonban elmondja, hogy az ottani vezetéssel ebben az ügyben egyeztetés nem 
történt. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, annak nincs akadálya, hogy a rendeletet később 
módosítsák, ha ennek szükségességét látják. Úgy gondolja, inkább ez volna a célszerű.

Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
5/2007. (I.24.) 
r e n d e l e t é t

a közbeszerzés helyben központosításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

HUSZONEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Jakab Levente kérelméről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, Jakab Levente kérelméről van szó, már a strandon 
dolgozott korábban is, amikor az működött és ha működni fog a strand felajánlja szakértel-
mét. Azt javasolja, hogy ezt akceptálják.

Dr.Kiss István elmondja, közmegelégedésre végezte a strandon a munkáját, megvannak a 
megfelelő jogosítványai, tanfolyamokat végzett, tapasztalatot szerzett, gondolja, hogy ér-
demes lenne őt választani. 

Szabó András polgármester azt javasolja, egyelőre halasszák el a döntést, előzetesen ezt a 
felajánlást elfogadják minden kötelezettség nélkül. Majd annak idején még elbeszélgetnek 
vele. Tudomásul veszik az ő jelentkezését.

Metzinger Ferenc úgy gondolja, mégis meg kellene nézni az ő jogosítványait, hogy azok 
mennyire helytállóak.

Szabó András polgármester javasolja azt, egyelőre vegyék tudomásul az ő jelentkezését és 
visszatérnek rá, ha az aktuális lesz.
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Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy ezt a javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület  jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával:

20/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

Jakab Levente kérelméről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Jakab Leventének a 
városi strandfürdőn úszómesteri állás betöltésére irányuló kérelmét megvizsgál-
ta,  azt  tudomásul  vette,  azonban elkötelezettséget  nem tud vállalni,  mivel  a 
strandfürdő működtetése még nem biztosított. 

Erről értesülnek:

1. Jakab Levente
2. Szabó András polgármester
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. dr.Deme Pál a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriumának elnöke

HUSZONKETTEDIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat időszerű feladatok megoldására

( írásban csatolva )

22/1. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, Nagy Kálmán képviselőtársuk tett egy javaslatot. és 
azzal egyetért, hogy el kell kezdeni ezt a munkát. Javasolja, hogy Vincze László alpolgár-
mestert bízzák meg, hogy alakítsa meg ezt a csoportot, ő maga is dolgozott mint pedagó-
gus, iskolát is vezetett és ilyen megoldással ez jó lesz.

Nagy Kálmán az előterjesztésén annyit pontosít, hogy a tagintézményeket illetően jelen 
pillanatban csak a Kunhegyes székhelyű két tagintézményt érti. Sem Tiszaroff, sem Tisza-
gyenda tantestületét nem értette ez alatt, a Dózsa illetve a Kossuth tagintézmény tanári ka-
rát kérnék meg arra, hogy delegáljon egy-egy pedagógust. Úgy gondolja, hogy most a két 
képviselőt még meg kellene választani. 
Egy hónap múlva lesz a következő testületi ülés, ha akkor választják meg, akkor csak már-
ciusban tudják elkezdeni a munkát.

Szabó András polgármester elmondja, az ő javaslata szerint, ha most megbízzák az alpol-
gármestert, hogy ezt a csoportot hozza létre, akkor akár holnap is megkezdhetik a munkát. 
Úgy gondolja bízzák rá, hogy állítsa össze ezt a bizottságot. 
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Kun Istvánné kérdezi, a képviselőtestületnek van oktatási bizottsága, hogy az nem tudná 
ezt a feladatot ellátni. Miért kell ahhoz külön ad-hoc bizottságot létrehozni.

Nagy Kálmán azért képzeli el az ad-hoc bizottságot, mert jelen pillanatban az oktatási bi-
zottságnak egyetlen egy olyan tagja nincs, akik a tagintézményeknek pedagógusai lenné-
nek. 

Kun Istvánné elmondja, néhány évig volt szerencséje vezetni az oktatási bizottságot, oda 
tanácskozási joggal bárki meghívható. Nem látja a szerepét, a jogosultságát ennek a bizott-
ságnak. 

Nagy Kálmán úgy gondolja, hogy ez sokkal nagyobb horderejű dolog annál, mert ez eg-
zisztenciákat fog érinteni, nem keveset, pedagógusokat, csoportokat. Sokféle sérelem fog 
előjönni az elkövetkező időszakban, akkor, amikor ezek a dolgok előkerülnek. Úgy gon-
dolja, megérdemel ez a dolog annyit, hogy egy önálló bizottság foglalkozzon vele, míg egy 
életképes tervezetet oda nem tud tenni a képviselőtestület elé. 

Kun Istvánné ezt megérti, de úgy gondolja, hogy a képviselőtestület ezzel a saját bizottsá-
gát minősíti le. Az önkormányzat amikor szerepet szán az oktatási bizottságnak, annak van 
egy felelős vezetője. Madarasi Imrét hallotta már bizottsági ülést vezetni, aki nagyon jól 
látja az oktatási dolgokat.

Szabó András polgármester elmondja, ez nem jelenti azt, hogy amikor ez az ad-hoc bizott-
ság elvégezte a munkáját, azt követően ez nem kerülhet az oktatási bizottság elé.
Itt arról van szó, hogy ki kell menni a tanítónak a szülőhöz, az igazgatónak be kell hívni. 
Ez kinti munka és nem egy képviselőtestületi munkabizottságnak a munkája. Amikor ez a 
bizottság végzett a munkával, nyilván, az oktatási bizottság is meg fogja tárgyalni és ezt 
követően a képviselőtestület is. 

Nagy Kálmán elmondja, tulajdonképpen ezzel a javaslat tervezettel az ülősztrájkot, illetve 
a TV-k megjelenését szeretné elkerülni az elkövetkezendő tavasszal.  Volt  elege Kunhe-
gyesnek ebből. 

Szabó András polgármester elmondja, elhangzott egy javaslat, hogy Vincze László alpol-
gármester vezesse és alakítsa meg ezt az ad-hoc bizottságot. Amennyiben egyetért ezzel a 
képviselőtestület, kézfelnyújtással szavazzanak.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, egy 
nemleges szavazat ellenében, egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával:

21/2007. I.(23.) Kt. h a t á r o z a t,

a közoktatás törvény 102. §-ában foglalt tanulói csoportok kialakításának megfelelő előké-
szítésére operatív munkacsoport létrehozásáról. 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatási törvény-
ben meghatározott tanulói csoportok optimális kialakítása érdekében operatív 
munkacsoportnak  pedagógusok bevonásával történő megalakításával egyetért, 
annak vezetésével Vincze László alpolgármestert bízza meg. 
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A munkacsoport feladata: 
A költségvetési és közoktatási törvény alapján indokolt takarékossági intézke-
dések és törvényi megfelelések szerinti csoportbontások felülvizsgálata a városi 
közoktatási tagintézményeiben. 

Határidő: 2007. április 30.
Felelős: Vincze László alpolgármester

Erről értesülnek:

1. Vincze László alpolgármester
2. Szabó András polgármester
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. Nagy József Attiláné a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetok-

tatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár mb.igazgatója
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

22/2. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, a parlagfű mentesítési alaphoz történő csatlakozás 
megerősítéséről és a pénzügyi hozzájárulás megfizetéséről kell döntést hozni.

Vincze László elmondja, a Megyei Közgyűlés elnöke, Fejér Andor úr kezdeményezte en-
nek az alapnak a létrehozását, amelynek célja egyrészt kiadványok megjelentetése, más-
részt tájékoztatás a lakosság részére, valamint a parlagfű mentesítéssel kapcsolatos tevé-
kenység előmozdítása. Ennek anyagi vonzata is van, lakosonként 10,- Ft, ami összességé-
ben 82.980 Ft-ot jelent az önkormányzatnak. 

Dr.Horváth Lajos megjegyzi, hogy a parlagfűvel kapcsolatban a növényvédelmi hatóság 
rendesen vágja ki a bírságokat, abból bőven futná erre is. Önmagában első hallásra ez az 
összeg nem sok, de úgy gondolja, hogy ezt a témát egy kicsit túl is lihegik. A Jászságból 
hoznak vállalkozókat, hogy itt ki tudják vágni a parlagfüvet és őrült költségeket számolnak 
fel. 

Vincze László úgy gondolja, hogy a program 3. pontjában megfogalmazottak, miszerint a 
mentesítéssel kapcsolatos tevékenység előmozdítása is a cél, ezt is magában foglalja.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző kiegészítésként elmondja,  illetve a közmunkaprogram, 
mert már tavaly is volt rá példa, hogy ilyen feladatra írtak ki közmunkapályázatot. 

Metzinger Ferenc megjegyzi, ennek ellenére mégis több olyan terület volt az önkormány-
zat területén is, ami parlagfüves maradt, el voltak hanyagolva és ezt a testületnek fel is rót-
ták. Úgy gondolja, erre a következőkben jobban oda kell figyelni.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fo-
gadják el.



36

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

22/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

a 2007. februárjában létrejövő „Parlagfű-mentesítési Alap”-hoz történő csatlakozásról és a 
pénzügyi hozzájárulás megfizetéséről.

1.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Parlag-
fű-mentesítési  Alap”-pal kapcsolatos kezdeményezéssel  és a pályázati  ki-
írással.

2.) A képviselőtestület  vállalja  a  Kunhegyes városra  eső 10,-  Ft/lakos önerő 
pénzügyi hozzájárulás megfizetését és az összegnek a Megyei Önkormány-
zat elkülönített számlájára történő utalását.

3.) A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a fentiekkel 
kapcsolatos teendők ellátására.

Erről értesülnek:

1. Fejér Andor a Megyei Közgyűlés elnöke
2. Szabó András polgármester
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Molnár János ügyintéző

22/3. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztéshez mellékelve van, hogy miről van 
szó. Ez egy lehetőség.

Vincze László véleménye,  ha  az  előterjesztésben foglaltakat  támogatják,  akkor  ez  egy 
munkahely teremtést is jelent.

Dr.Kiss István megkérdezi, hogy anyagi vonzata van-e. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, ha lesz itt egy iroda, akkor az iparűzési adót fi-
zetné, illetve egy főt foglalkoztatna.

Vincze László is azt látja benne, az önkormányzatnak költséget nem jelent, bevételként az 
iparűzési adó jelentkezhet, illetve minimum egy fő foglalkoztatásának lehetősége adódhat.

Szabó András polgármester javasolja, hogy a képviselőtestület támogassa a határozati ja-
vaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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23/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

lóversenyfogadó iroda kialakítására történő lehetőség biztosítására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a koncesszióról szó-
ló 1991. évi XVI. törvény 5. § (2) bekezdésében és a szerencsejáték szervezésé-
ről szóló 1991. évi XXXIV. törvény 5. § (1) bekezdésében foglalt jogkörében 
eljárva – 

e g y e t é r t

azzal, hogy a pénzügyminiszter a lóversenyfogadás működtetésére vonatkozó-
lag olyan tartalmú pályázatot írjon ki, melynek értelmében Kunhegyes Város 
Önkormányzatának közigazgatási területén lóversenyfogadó iroda kialakítására 
van lehetőség.

A Képviselőtestület  meghatalmazza Szabó András polgármestert  a fentiekkel 
kapcsolatos teendők ellátásával. 

Erről értesülnek:

1. Sibinger Márta a Szerencsejáték Felügyelet elnöke 1051 Budapest, Sas út 
23.

2. Szabó András polgármester
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető

Kun Istvánné mivel az ülés elején nem volt lehetősége kérdést felteheti, szeretne egy la-
kossági észrevételt, bejelentést tenni.
Kérdezi, mi indokolja azt, hogy a fürdő területén és környékén nagyon sok fát kivágtak és 
hová került a sok kivágott fa. Ő maga erre a kérdésre nem tudott választ adni, mivel mosta-
nában nem járt a fürdő területén, de úgy hallotta, hogy sok akácfát kivágtak ott.

Szabó  András polgármester  elmondja,  az  önkormányzat  folytatja  a  strand  fejlesztését 
Azon a területen egy vízgyűjtőt próbálnak kialakítani, ami azt kívánja szolgálni, hogy ott a 
csapadékvíz, illetve a medencéből leengedett víz összegyűjtésre kerülhessen. Azon a terü-
leten viszont fák nem lehetnek a vízben. A kivágott fának az egy részét a lakosság kapta 
meg, egy része még tartalékban van, ebből egy darabot sem fognak saját célra használni. 
Nagyon nagy a gond Kunhegyesen, minden nap legalább 3-4 fő, de fogadónapon 15-20 fő 
is megkeresi olyan célból, hogy nem tudnak fűteni, tűzifát kérnek és ez valóság. A sze-
génység nemcsak országosan, hanem Kunhegyesen is nagyon nagy, ez elsősorban a kor-
mány intézkedése folytán van így. Hisz annyira megemelte a gáz árát, megemelte a gyógy-
szerárakat, hogy itt Kunhegyesen is mindent meg kell ragadni és elsősorban a polgármes-
ternek kötelessége segíteni az olyan embereknek, akik komoly veszélybe kerülnek a fagy 
miatt. Komoly veszélybe kerültek sokan amiatt, hogy a házuk majdhogynem rájuk omlott, 
ezért az önkormányzati lakást két családnak is oda kell adni, nehogy valami történjen. Na-
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gyon sok a gond és a képviselő asszony nyugtassa meg azokat, akik ezt tőle kérdezik, hogy 
ez a fa nem hozzá és másokhoz kerül, hanem a lakosságot szolgálja. 

Kun Istvánné nem is feltételezte azt, hogy ez nem jó helyre kerül, konkrétan Emődi Imre 
képviselőt említették, hogy őt látták ott. Másik kérdés volt még, egyáltalán megnézhető-e a 
terv, hogy a fürdőnek milyen lesz a kialakítása. Az volt az érzésük, hogy nem igazán onnan 
vágták ki a fákat, ahol valami lesz. Korainak találták a fakivágást. Ugyancsak kérdés volt, 
mert állítólag a tujákat is kivágták, holott azokat földlabdával még át lehetett volna ültetni.

Szabó András polgármester folytatva a válaszadást ezt kapásból visszautasítja, hogy nem 
onnan vágták ki a fákat, ahonnan kell. A tujákat illetően pedig azért kellett kivágni, mert 
emiatt nem állhat meg a strand kiszolgáló helyiségének a kialakítása. A strandot most meg-
próbálják üzemképessé tenni, tervek nélkül vették azt át, megpróbálják a kiszolgáló helyi-
séget megterveztetni, azok a tuják azon a helyen vannak, ahol majd maga az épület lesz. 
Egyértelműen csak azok a fák kerültek kivágásra, amely szükséges volt. Minden ilyen do-
lognak célja van és elsősorban most az a feladatuk, hogy a strandot próbálják meg műkö-
dőképessé tenni. Azok a fák egytől-egyik indokoltan kerültek kivágásra. Akinek gondja 
van, nyugodtan menjen hozzá, de ha nem hozzá, akkor Szabó Józsiék kivezetik, megmutat-
ják, hogy terv szerint hogyan lettek kivágva a fák, pontosan minden fával el tudnak szá-
molni. Úgy tudja, hogy Bordács úr akart oda kimenni, de valaki azt találta neki mondani, 
hogy csak akkor teheti ezt meg, ha hozzájön. Lehet, hogy az őr nem fogja beengedni, csak 
azt az embert, akit tud azonosítani, hogy kicsoda. Neki viszont az a feladata, hogy a va-
gyont védje, de nem gondolja, hogy itt bármilyen hibát követtek volna el. A tervet is meg 
lehet tekinteni. 
Ahol a vízgyűjtő lesz, oda fákat nem fognak telepíteni, de a strand területén lesznek faülte-
tések. Még rengeteg munka lesz, bár már csak ott tartanának, hogy a tereprendezésre kelle-
ne koncentrálni, még nem meri azt mondani, hogy ekkor megnyílik a strand, mert még na-
gyon sok a gond. Nem ők okozták, sem a technikai gondot, sem a pénzügyi gondot, ezt 
örökölték, de nekik ebből a slamasztikából valahogy ki kell mászni. 

Metzinger Ferencnek is két lakossági bejelentése van. Kérdezték tőle, hogy a lőtérre na-
gyon sok műanyag flakont vittek ki, akkor még nem tudták, hogy kik, de ez később kide-
rült. Amikor szemlét tartottak ott azt látták, hogy a korábbi bérlő ott hagyott állati takarmá-
nyozásra használt bálákat nagy mennyiségben. Ezt el kellene onnan takarítani és valami 
módon azt a környezetet is rendbe kellene tenni. Ha tudják kié, fel kellene szólítani az ille-
tőt, hogy azt vigye onnan el. A területet védő lőtéri sorompó is el lett privatizálva, el lett 
fordítva és most egy magánterületet véd. Ezt is vissza kellene állítani a helyére. Erre intéz-
kedést kérnének a tavasz kapcsán, vagy a közeljövőben.
Másik bejelentés a Csete-köz 5. szám alatti ingatlan előtti járda. A járdalap meg van süly-
lyedve befelé, az épület lábazata felé. Ha ott eső van, víz van, az megáll és az épület falát 
felnedvesíti. Kérnék, hogy valamilyen módon emeljék vissza azt a járdát, illetve egy vízel-
vezető csatornát kellene ott kiépíteni 10-15 méter hosszúságban és egy átereszt elhelyezni 
a Lejtő utca felé. Már bebetonoztak egy védmű rendszert a fal mellé, hogy ne érje a víz, de 
ez nem megoldás. 

Szabó József  a lőtérrel kapcsolatban elmondja, a műanyag üvegeket az alapítvány szedte 
össze és ideiglenes jelleggel tárolják ott. Ezeket a szelektív hulladékgyűjtők ürítésekor el 
fogják szállítani. A közmunkások szedték, bekötött zsákban helyezték ott el és kivitték oda. 
Sajnos olyan történt, hogy valaki kivágta a zsákokat és ezért szétfújta a szél, de ezt is ösz-
szeszedték. 
A Csete-köz 5. problémáját feljegyezte magának, utána fog nézni.
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Vincze László elmondja, jegyző asszonnyal időközben egyeztetett, a lőtér jelenleg is álla-
mi tulajdon, nem önkormányzati tulajdonú terület. Voltak egyezkedések annak irányába, 
hogy önkormányzati tulajdonba kerüljön, de még erre nem került sor.

Szathmári Istvánnét lakosok kereték meg azzal a problémával, hogy a Családsegítő Köz-
pont és Gyermekjóléti Szolgálatnak egy darab telefonvonala van és csak olyan módon le-
het a Gyermekjóléti Szolgálatot felhívni, mivel mindig a családsegítő veszi fel, hogy újra 
kell hívni. Vagy még egy vonal kell, vagy egy készüléket venni, amit át lehetne kapcsolni. 
Munkatársai jelezték, hogy a Wesselényi utcán ki lett árkolva nagyon mélyre az árok és 
olyan közel van az E-On oszlopaihoz, félő, hogy az ki fog dőlni. Két méternél közelebb 
nem lehetne árok. 

Szabó József visszakérdezne, nem tudja, az árok volt hamarabb, vagy pedig a Titász osz-
lop. Ezt nehéz eldönteni. Elég sokat kellett azon dolgozniuk, hogy összejöjjön annak a vá-
rosrésznek a belvízelvezetése és ehhez az árkokat ki kellett mélyíteni. A szintezést az építé-
szek végezték el. Azt kéri, hogy egy E.On szakemberrel közösen ezt nézzék meg, mert ő 
maga sem szeretné azt, ha ebből probléma lenne. 

Metzinger Ferenc nem tudja honnan vette azt, hogy a lőtér önkormányzati tulajdon lett. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, ebben az ügyben valóban folytak tárgyalások, 
jártak a Belügyminisztériumban Kontra polgármester és Herbály Imre országgyűlési képvi-
selő, de hogy mi lett a tárgyalás eredménye, arról nincs tudomása. Hajlik rá a rendőrség, 
hogy önkormányzati tulajdonba kerüljön, mert nekik ez a terület nem kell.

Dr.Pető Zoltán elmondja, hogy ebben az ügyben beszélt a rendőrség Gazdasági Főosztály-
vezetőjével, de mivel a BM megszűnt, nem talált senkit, aki ebben állást tudott volna fog-
lalni. Azt javasolta, hogy kezdjék újra a tárgyalásokat. A rendőrségnek nincs rá szüksége, 
boldogan lemondanak róla, csak nem az ő döntésük. 

Metzinger Ferenc indítványozza, hogy ebben az ügyben kezdődjenek meg a tárgyalások. 

Vincze László javasolja azt, hatalmazzák fel a polgármestert arra, hogy ezt a levelet fogal-
mazza meg és kérje ezt a területet az önkormányzat részére. Ebben induljon el ismét a fo-
lyamat. Hátha most a dolog eredményes lesz.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az alpolgármester úr által 
tett javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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24/2007. (I.23.) Kt. h a t á r o z a t,

a kunhegyesi 0948/2. hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezé-
se.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  megkeresi  a  kunhe-
gyesi 0948/2. hrsz-ú, a Magyar Állam tulajdonát képező ingatlan kezelői jogá-
val  megbízott  Jász-Nagykun-Szolnok  Megyei  Rendőrfőkapitányságot  (5000 
Szolnok, Baross út 39.) az ingatlan önkormányzati tulajdonba vétele érdekében.

A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges in-
tézkedések megtételére.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető

Madarasi Imre az 1. napirendi ponthoz visszatérve kéri a polgármester urat és a képvise-
lőtestületet, hogy a szemétszállítás változásáról informálja le a lakosságot, azt hogy milyen 
következményekkel jár, ha a kukát elszállítják, ha nem szállítják. Várhatóan ugyanis véle-
ménye szerint a lakosság nagy része majd máshová fogja a szemetet szállítani. Ezt viszont 
nem fogják bírni társadalmi munkával. 

Szabó András polgármester sem látja egyszerűnek ezt a kérdést, de a lakosság tájékoztatá-
sa érdekében intézkedni fognak, erre ígéretet tesz.

Vincze László veti fel, hogy a Kakat-partnak a Vörösmarthy és Csokonai út közötti szaka-
sza első osztályú út lett. Erről meg is győződött ebéd után. Ez nem jelentene problémát, de 
a lakosok jelezték, két napja már arra figyeltek fel, hogy késő este, 10-11 óra körül utánfu-
tós személygépkocsik lassú menetben közlekednek ott és attól tartanak, mivel nincs kerítés 
sehol, fel tudnak menni a portákon, az udvarokon, netalántán anyagi kár is éri őket. Azt 
kérték, hogy ebben valamilyen intézkedést próbáljanak foganatosítani, esetleg ideiglenesen 
lezárni azt az utat. Azt is jelezték, hogy itt-ott szemetet is raktak le. Meg kellene azt nézni, 
hogy ideiglenesen hogyan lehetne onnan a nagy gépjármű forgalmat kitiltani. 

Madarasi Imre a lezárását nem tartja célszerűnek, mivel van aki gépeit tárolja az udvar-
nak és akkor annak a kijárását is akadályozzák. 

Szabó József is úgy gondolja, hogy az ott nem lesz lezárható, meg fogják nézni, hogy az 
minek minősül. Ha viszont lezárják, akkor előfordulhat, hogy az sem tud ott járni, aki ott 
lakik. 

Madarasi Imre célszerűnek tartaná azt, ha az ott lakókkal egyeztetnének ebben a dolog-
ban, mielőtt valami intézkedés történik.
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Szabó András polgármester miután további felvetés, bejelentés nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a közérdekű kérdésekre adott válaszadást fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a közérdekű kérdésekre adott válaszokat egy-
hangúlag, tizennégy igenlő szavazattal elfogadja.

Szabó András  polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület nyilvános ülésre tervezett 
munkáját elvégezte, megköszöni a meghívott jelenlévők részvételét és a képviselőtestület 
nyilvános ülését 16 órakor bezárja.

Kmf.

S z a b ó     András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző 
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Iktatószám: 934-2/2007. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2007. január 23-án megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  2.

 

RENDELETEK MUTATÓJA

Rendelet 
száma Rendelet tárgya kódszám

1/2007. a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és 
a  szervezett  köztisztasági  közszolgáltatásokról  szóló 
35/2004. (VII.16.) rendelet módosításáról

I 5

2/2007. a gyermekek védelméről és a pénzbeli és természetbeni 
gyermekvédelmi ellátásokról szóló 5/2006. (II.15.) rende-
let módosításáról

L 2

3/2007. az iparűzési adóról szóló 31/2004. (VII.16.) önkormány-
zati rendelet módosítására

E 4

4/2007. az idegenforgalmi adóról szóló 29/2004. (VII.16.) önkor-
mányzati rendelet módosítására

E 5

5/2007. a közbeszerzés helyben központosításáról A 0

HATÁROZATOK MUTATÓJA

Határozat
száma Határozat tárgya kódszám

2/2007. szilárd  hulladékszállítás  közszolgáltatási  tevékenységhez 
kapcsolódó további feladatokról

I 1

3/2007. a képviselőtestület 2007. évi I. félévi munkaprogramjáról A 19
4/2007. a kunhegyesi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság 2007. évi 

támogatásáról
Z 1

5/2007. a kunhegyesi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság tulajdonát 
képező MERCEDES tűzoltó gépjármű önrészének megfi-
zetéséről

Z 1

6/2007. a Polgármesteri Hivatal és a Kunhegyes Városi Könyvtár 
és  Közművelődési  Intézmény  közötti  együttműködési 
megállapodás jóváhagyásáról

Z 1
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7/2007. támogató szolgálat működtetésére K 6
8/2007. a „Kunhegyesről elhurcolt és elpusztított magyar zsidóság 

emlékére Alapítvány” és a Kunhegyesiek Baráti Köre által 
javasolt emléktábla állításának elvi támogatásáról

Z 1

9/2007. a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi feladatok 
szerződéssel történő ellátására vonatkozó szerződések fe-
lülvizsgálatáról

K 1

10/2007. a 2006/2007-es tanévben tankötelessé váló gyermekek is-
kolai beíratásának, az óvodai jelentkezések időpontjának, 
valamint az indítandó csoportok létszámának meghatáro-
zásáról

J 4

11/2007. az általános iskolai intézmény átszervezésével kapcsola-
tos, valamint a közoktatási törvény módosításából adódó 
feladatok ütemtervének meghatározására

J 4

12/2007. a Nagykunsági Szellemi Műhely szervezésében megren-
dezésre kerülő „Kunok I. Világtalálkozója” központi és te-
lepülési programjáról

Z 1

13/2007. Kunhegyes város bemutatását szolgáló kiadványok, szó-
róanyagok készíttetéséről

Z 1

14/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzatának jóváhagyására

J 4

15/2007. a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában műkö-
dő Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollé-
gium Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyá-
sára

J 4

16/2007. Kunhegyes  város  2006.  évi  IV.  negyedévi  kulturális  és 
sport rendezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2007. 
év I. negyedévi rendezvények költségvetés-tervezetéről

Z 1

17/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának tulajdonában  lévő 
ingatlanok belvíz miatti károsodásainak helyreállítása be-
ruházáshoz egyszerű közbeszerzési eljárás kiírásáról

D 5

18/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának tulajdonában  lévő 
ingatlanok belvíz miatti károsodásainak helyreállítása be-
ruházás egyszerű közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság 
létrehozásáról

D 5

19/2007. a 347/2006. (XII.14.) Kt. határozat módosításáról A 15
20/2007. Jakab Levente kérelméről Z 1
21/2007. a közoktatási törvény 102. §-ában foglalt tanulói csopor-

tok kialakításának megfelelő előkészítésére operatív mun-
kacsoport létrehozásáról

J 4

22/2007. a  2007.  februárjában  létrejövő  „Parlagfű-mentesítési 
Alap”-hoz történő csatlakozásról és a pénzügyi hozzájáru-
lás megfizetéséről

Z 1

23/2007. lóversenyfogadó iroda kialakítására történő lehetőség biz-
tosítására

Z 1

24/2007. a kunhegyesi 0948/2. hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulaj-
donba vételének kezdeményezése

D 7


